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A közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítésének rendje 

 

A KIVING Partner Kft. (a továbbiakban: Társaság) az információs önrendelkezési jogról és az 

információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényben (Infotv.) meghatározott 

kötelezettségének tesz eleget. 

 

A közérdekű adat megismerésére irányuló igénynek a Társaság az igény tudomására jutását 

követő legfeljebb 15 napon belül tesz eleget. Amennyiben az adatigénylés jelentős terjedelmű, 

illetve nagyszámú adatra vonatkozik, a 15 napos határidő egy alkalommal 15 nappal 

meghosszabbítható. Ilyen esetben határidő meghosszabbításáról a Társaság az igénylőt az igény 

kézhezvételét követő 15 napon belül tájékoztatja (Info tv. 29. §). 

 

Közérdekű adatnak minősül az Infotv. előírásai szerint az állami vagy helyi önkormányzati 

feladatot, valamint jogszabályban meghatározott egyéb közfeladatot ellátó szerv vagy személy 

kezelésében lévő, valamint a tevékenységére vonatkozó, a személyes adat fogalma alá nem eső, 

bármilyen módon vagy formában rögzített információ vagy ismeret, függetlenül kezelésének 

módjától, önálló vagy gyűjteményes jellegétől. 

 

Közérdekből nyilvános adatnak minősül az Infotv. szerint a közérdekű adat fogalma alá nem 

tartozó minden olyan adat, amelynek nyilvánosságra hozatalát vagy hozzáférhetővé tételét 

törvény közérdekből elrendeli. 

  

A közérdekű adat megismerésére irányuló igények benyújtásának módja 

 

1. Személyesen: a Társaság székhelyén. 

2. Írásban: a Társaságnak címezve. 

3. Elektronikusan: a kivingpartner@kiving.hu címen  

 

Felhívjuk a tisztelt érdeklődők figyelmét, hogy a Társaságra vonatkozó közérdekű adatok a 

Társaság honlapján (Kiving Partner Kft. – KIVING) közvetlenül elérhetőek. 

 

A közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítésének főbb szabályai 

 

Ha az adatigénylés előterjesztésekor, vagy az eljárás bármely későbbi szakaszában az 

állapítható meg, hogy az adatigénylésben szereplő adatokat, vagy azok egy részét nem a 

Társaság kezeli, a Társaság erről értesíti az adatigénylőt.  

 

A Társaság az adatigénylésnek a Társaság tudomására jutását követő legrövidebb idő alatt, de 

legkésőbb a Társasághoz történő beérkezéstől, illetőleg a szóban előterjesztett igény írásba 

foglalásától számított 15 napon belül tesz eleget.  

Amennyiben a közérdekű adatigénylés nem egyértelmű, akkor az adatigénylő részére legfeljebb 

15 napos határidő tűzésével a Társaság felhívást készít elő az igény pontosítására. A 

pontosításra való felhívás megtételétől az erre adott válasznak a Társasághoz való beérkezéséig 

terjedő időtartam az adatigénylés teljesítésére rendelkezésre álló határidőbe nem számít bele. 

Ha az adatigénylés jelentős terjedelmű, illetve nagyszámú adatra vonatkozik, vagy az 

adatigénylés teljesítése az érintett szakterületek alaptevékenységének ellátásához szükséges 

munkaerőforrás aránytalan mértékű igénybevételével jár, a 15 napos határidő egy alkalommal 

15 nappal meghosszabbítható. Erről az adatigénylőt az adatigény beérkezését követő 15 napon 

belül tájékoztatni kell. 
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Az adatigénylés teljesítésének megtagadásáról és annak indokairól 15 napon belül a Társaság 

írásban, vagy - amennyiben az adatigénylés elektronikus úton érkezett, vagy az igényben az 

elektronikus levelezési cím fel van tüntetve – elektronikus úton tájékoztatást küld az 

adatigénylőnek.  

Az adatigénylés teljesítését meg kell tagadni, ha az adat megismerését jogszabály korlátozza.  

Az adatigénylés megtagadható az alábbi esetekben is (Info tv. 29. § (1a) és (1b) bekezdés): 

 

a) ha azonos adatigénylő által egy éven belül benyújtott, azonos adatkörre irányuló 

adatigényléssel megegyezik, feltéve, hogy az azonos adatkörbe tartozó adatokban 

változás nem állt be. 

b) ha az adatigénylő nem adja meg nevét, nem természetes személy igénylő esetén 

megnevezését, valamint azt az elérhetőséget, amelyen számára az adatigényléssel 

kapcsolatos bármely tájékoztatás és értesítés megadható. 

 

Jogorvoslat 

 

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló, 

vagy az adatkezelő által meghosszabbított határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint az 

adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében 

bírósághoz fordulhat. A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen 

elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc 

napon belül kell megindítani az igényt elutasító közfeladatot ellátó szerv ellen. Az országos 

illetékességű közfeladatot ellátó szerv ellen indult per kivételével (országos illetékességű 

közfeladatot ellátó szerv ellen indult perben a Fővárosi Törvényszék illetékes, 1055 Budapest, 

Markó utca 27.) a per a járásbíróság hatáskörébe tartozik, és arra a törvényszék székhelyén lévő 

járásbíróság, Budapesten a Pesti Központi Kerületi Bíróság (1055 Budapest, Markó utca 25.) 

illetékes. A bíróság illetékességét az alperes közfeladatot ellátó szervnek a székhelye alapítja 

meg. A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés 

esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1055 Budapest, Falk 

Miksa utca 9-11., honlap: A Hatóságról - Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság 

Hatóság) is fordulhat.  
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